# Турагентство «Акварель» / www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

# ВСЕ ТУРЫ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ И ВЫБОРГ (КЛИК)

Новогодние столицы Варяжской Руси (Санкт-Петербург - Выборг - Кронштадт — Павловск - Саблинские пещеры - Великий Новгород - Витославлицы, 4 дня+ж/д)

# Даты:

31.12.2023

Топ-9 причин отправиться в это путешествие:

- Поднять бокал шампанского в новогоднюю полночь на Дворцовой площади, или встретить Новый год в одном из лучших ресторанов Санкт-Петербурга со стильной подачей блюд от шефповара и прекрасной развлекательной программой
- Спуститься в средневековые подземелья, погулять по подземному Выборгу и отведать крафтовый эль в древних подвалах
- Увидеть ледопады таинственных подземелий Саблинских пещер
- Штурмовать новгородский Детинец в компании посадника Сбыслава
- По-боярски отобедать вкусной ильменской рыбкой в ресторане-фрегате на реке Волхов
- Загадать желание в городе фортов, моряков и маяков
- Вдохнуть ароматы кофе и марципанов на рождественских улочках Выборга и полюбоваться "курчавыми" скалами парка Монрепо
- Погостить у императрицы Марии Федоровны в Павловском дворце
- Услышать красные колокольные звоны и от души повеселиться в новгородской деревне-музее Витославлицы

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Санкт-Петербурге

10:00 Встреча группы внутри Московского вокзала у памятника Петру І. Гид с табличкой «название тура» .

10:15 отправление.

Завтрак в кафе города.

Осуществляем мечту - встречаем Новый год в Санкт-Петербурге!

1 день

Обзорная автобусная экскурсия по зимнему новогоднему городу «Мечты сбываются! Сказка Новогоднего Петербурга» с осмотром архитектурных ансамблей парадного центра Петербурга, поражающих своим великолепием и красотой. Вы проедете по Невскому проспекту, Дворцовой площади, увидите Зимний дворец, проедете по набережным Невы, Стрелке Васильевского острова. Побываете на Исаакиевской площади, площади Декабристов, площади Растрелли. Полюбуетесь убранством ансамбля Смольного монастыря и бывшего Смольного института благородных девиц. Вы увидите легендарный крейсер «Аврора». Во время обзорной экскурсии посетите Казанский Кафедральный собор.

Отправляемся в город Кронштадт на остров Котлин. Проезд по дамбе, пересекающей Финский залив.

Автобусно-пешеходная экскурсия «Новогодние мечты в Кронштадте». Кронштадт - город моряков и маяков, город-остров, город романтики и мечты, город, в котором исполняются желания! Отправимся в Кронштадт по морской дороге и поговорим о море, о флоте и о Петре I, благодаря которому отмечаем мы Новый Год именно 1 января. Мы погрузимся в праздничную атмосферу, созданную сияющими огнями, красавицами новогодними ёлками, украшенными морскими набережными и величественным Морским собором, который создан по подобию стамбульской Айя-София. Мы приглашаем вас в морскую сказку, где живут персонажи мифов и легенд Кронштадта, которые помогут нам в исполнении желаний! Запасайтесь хорошим настроением, желаниями и монетками — это всё пригодится в нашем путешествии по Новогоднему Кронштадту!

Посещение музея Голландская кухня - это один из символов Кронштадта и, пожалуй, самый оригинальный музей города. Уникальное здание музея - настоящая, историческая кухня, в которой двести лет "кипели корабельные страсти" и это здание кормило весь город! Это первая портовая кухня, где готовили еду для многочисленных экипажей военных и гражданских кораблей. Перемещаясь вдоль закопченных временем стен, вы увидите огромные печи и котлы, где готовили одновременно тонны еды, узнаете, как и чем кормили моряков, увидите собственную электростанцию, будете наблюдать воссозданные с помощью воковых фигур исторические иллюстрации, услышите увлекательный рассказ об истории этого удивительного места (экскурсия в формате аудиогид).

Возвращение в Санкт-Петербург.

#### Обед.

Трансфер в гостиницу.

Подготовка к встрече Нового года.

Мы предлагаем Вам на выбор два волшебных варианта встречи Нового года:

**Новогодний банкет** (детское меню) в ресторане гостиницы Азимут. Веселый и очень вкусный новогодний банкет со стильной подачей блюд от шефа, с зажигательной новогодней программой, сюрпризами, чудесами и танцами (за доп. плату, по желанию при покупке тура).

ИЛИ

**Ночная экскурсия в новогоднюю ночь на автобусе «На поиски чудес!»** (за доп. плату, по желанию при покупке тура).

"Есть! Есть! Есть! В Петербурге сто чудес!" На поиски чудес мы и отправимся в Новогоднюю ночь. Во время нашего ночного путешествия увидим такое чудо, как волшебно подсвеченый огнями Исаакиевский собор и на Стрелке Васильевского острова найдем еще одно чудо - изумительной красоты маяки - Ростральные колонны. Со стороны Троицкой площади полюбуемся на загадочную Петропавловскую крепость и увидим самое высокое архитектурное сооружение-колокольню. Проезжая по городским улицам познакомимся с праздничным убранством Санкт-Петербурга и вспомним о том, как украшали город в Петровские времена. Будем говорить о Рождественских и новогодних традициях разных стран и поделимся друг с другом своими традициями, узнаем, чем любили полакомиться Петр 1, Елизавета Петровна, Екатерина II и другие высочайшие особы.

И, конечно, наше праздничное путешествие не обойдется без угощения и бокала шампанского! Главное в новогоднюю ночь - не забывать мечтать и загадывать желания! А для этого отправляемся на поиски самых древних жителей Петербурга - Сфинксов. Во время остановки на Университетской набережной познакомимся с хранителями золота Грифонами, а уж после этой встречи можно не сомневаться, что год будет прибыльным. Но самое новогоднее чудо расчудесное - это, конечно, 25-ти метровая елка на главной площади города - Дворцовой! Здесь развернутся основные праздничные гуляния, а завершатся они ослепительным фейерверком над Невой! Много света, улыбок и впечатлений подарит вам петербургская новогодняя ночь!

Поздний завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы.

Встреча с гидом.

## Отъезд в г. Выборг.

Экскурсия по трассе «Королевская дорога». Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу.

## «Новогоднее волшебство Старой Европы»

Мы погуляем по мощеным улочкам сказочного Выборга, которые в преддверии Нового года подсвечены огнями и напоминают уголок очаровательной Старой Европы. Выборг — единственный в России средневековый город, сохранивший с давних пор свою великолепную европейскую архитектуру и планировку. Мощеные узенькие улочки, изящные городские башни и мощные крепостные стены, необычные, «пряничные» домики — так и кажется, что сейчас из-за поворота покажется средневековый рыцарь на коне или прекрасная Дама в островерхом головном уборе перейдет дорогу. Нарядно украшеные витрины маленьких сувенирных магазинчиков и кафешки с уютными ароматами кофе и рождественской выпечки - волшебная атмосфера рождественской Европы в антураже средневековых домов - здесь можно сделать необыкновенно колоритные фотографии и зарядиться праздничным настроением

2 день Украшение города - знаменитый «Выборгский замок» — единственный в России памятник западно-европейского оборонного зодчества, облик которого складывался на протяжении XIII-XIXвв., с башней Святого Олафа.

Экскурсия в парк Монрепо.

#### «Царство скал Снежной Королевы»

Сказочное путешествие в волшебные чертоги Снежной Королевы - живописный скальный парк Монрепо на острове Твердыш. Редкий по красоте скальный пейзажный парк «Монрепо», (его считают красивейшим парком не только в России, но и в Европе!) расположен в бывшем поместье шведского барона де Николаи, где дикая природа и человеческая фантазия создали необыкновенные уголки. Зимой заснеженная усадьба с заповедным лесом, серыми отвесными скалами над морским заливом с покрытыми льдом водами выглядит волшебно, перенося нас в зимнюю сказку Андерсена!

Свободное время для посещение Выборгского рынка, который располагается в колоритном западноевропейском здании, напоминающем протестантскую церковь. На рынке представлен большой ассортимент товаров и продуктов из соседней Финляндии.

#### Обед.

Экскурсия "Подземный Выборг" - в средневековые подземелья и погреба старинного Выборгского пивоваренного завода, с дегустацией крафтового эля и пива.

Эксклюзивная возможность спуститься в подземный Выборг и побродить по подземным ходам, прорубленным несколько столетий назад в толще гранита! Ученые предполагают, что сетью таких подземных ходов и галерей был опутан весь Выборг. Мы погуляем по средневековым подземельям, аналогов которым нет в России, увидим, где проходили технологические процессы варки пива и хранили продукцию. Под сводами средневековых погребов, позволяющей более полно прочувствовать вкус всеми любимого напитка, мы продегустируем\* несколько сортов крафтового эля и пива, которые выпускаются на заводе, под увлекательный рассказ о современном производстве и вкусовых тонкостях напитков.

Возвращение в Санкт-Петербург, в гостиницу.

#### Ужин самостоятельно

Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Освобождение и сдача номеров.

Встреча с гидом.

Загородная автобусная экскурсия в г.Павловск.

Путевая экскурсия по трассе «Загородная императорская резиденция».

**Посещение Павловского дворца** – любимую загородную резиденцию супруги императора Павла I – Марии Фёдоровны: история жизни одной из самых достойных российских императриц.

Этот изысканный, бело-золотистый дворец в разное время создавало целое созвездие великих архитекторов и художников. Здание возводили и дорабатывали английский архитектор Чарльз Камерон и придворный архитектор Павла Первого - Винченцо Бренна, Андрей Воронихин и Джакомо Кваренги. В начале XIX века Пьетро Гонзага расписал фресками стену галереи, обращенную к Славянке. Вы полюбуетесь сказочными интерьерами одного из любимых загородных дворцов царской семьи. Вы пройдете по анфиладе парадных залов, жемчужинами которой являются Итальянский и Греческий залы. Художественные коллекции дворца сформировались еще при Павле I и императрице Марии Федоровне, которая также очень любила Павловский дворец и щедро его украшала. В собрании дворца широко представлены живопись, графика, скульптура, прикладное искусство.

э день

#### Обел.

## Отправление в Саблино.

Саблино — одно из самых загадочных и удивительных мест нашей необъятной Родины. Здесь, под землей, на площади больше двухсот гектаров, раскинулась целая подземная страна — знаменитые на весь мир Саблинские пещеры. Это страна подземных каньонов, водопадов и приисков. Страна волшебных легенд и преданий, подземных чудес и рукотворной красоты... Саблинские пещеры радуют посетителей подземными озерами, узорчатыми сводами, "зародышами" сталагмитов и сталактитов, которые неторопливо подрастают всего на 1 мм в год. В сопровождении опытного проводника-спелеолога мы с вами отправимся в самую большую Левобережную пещеру, длина которой больше 5 км. Здесь вы посетите единственную в России подземную часовню святого покровителя всех путешествующих Николая Чудотворца. Анфилады Главной галереи Левобережной пещеры, панорамы водопадов и каньона подземной реки Тосна поражают своей необычной величественной красотой. Единственное условие посещения Саблинских пещер — как следует утеплиться, прихватив с собой фонарики и задорное настроение, так как температура в Саблинских пещерах +6 градусов по Цельсию круглый год!

Отправление в Великий Новгород.

Размещение в отеле.

Завтрак, освобождение номеров.

Великий Новгород – древнейший и красивейший город Руси.

Обзорная экскурсия по Великому Новгороду с театрализованной экскурсией в Детинце и посещением Ярославова Дворища..

Господин Великий Новгород! Единственный город на Руси, к которому так величаво обращались! Самый древний из городов русских, первое «окно в Европу», «отец» российской государственности и одна из столиц великого пути «из варяг в греки».

Театрализованная экскурсия в Новгородском кремле с посадником Сбыславом или посадницей Ефимией.

Сразу после завтрака отправляемся «штурмовать»... толстые и неприступные стены Новгородского Детинца, как раньше здесь называли Кремль. Это самая старая из всех русских крепостей, она появилась по воле князя Ярослава в 1044 году. Именно здесь «заседало» знаменитое новгородское вече, где решались вопросы городской жизни.

Жители средневекового Новгорода — посадник Сбыслав Якунович, посадница Евфимия или знахарка Агафья Мелисентовна — тепло встретят вас у стен Новгородского Кремля, чтобы повести сказ о том, как Детинец строили, о твердынях его - башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных. Поведают о храме чудном Бориса и Глеба, что легендарный Садко выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.

4 день А наше знакомство с Новгородом продолжается на Ярославовом дворище и древнем Новгородском Торге. Это замечательный архитектурный ансамбль и кусочек того, древнего города, по улицам которого гулял Садко-Богатый гость, где звенел вечевой колокол, да разносился по округе громкий бас Васьки Буслая... Здесь находятся древнейшие архитектурные памятники Великого Новгорода - Николо-Дворищенский собор, церковь Прокопия, церковь Жен-мироносиц, церковь Параскевы Пятницы, церковь Успения, церковь Георгия, церковь Ивана на Опоках и Воротная башня Гостиного двора.

Боярская трапеза по-новгородски с Ильменской на борту трехмачтового фрегата на реке Волхов. Этот уникальный ресторан - реконструкция трехпалубного фрегата «Святой Апостол Павел». Из окон корабля-ресторана открывается шикарная панорама на город, которая не может не впечатлять: дивные виды на пешеходный мост, Новгородский Детинец и Софийский собор. Окунемся в историю древнего Новгорода, и даже попробуем ее на вкус!

Музей деревянного зодчества деревня Витославлицы.

Праздничное Новогодье по-Новгородски.

А нас уже заждались в новгородской деревне «Витославлицы» - Музее деревянного зодчества под открытым небом. Здесь собраны уникальные подлинные деревянные строения — древние церкви, старинные избы, хозяйственные постройки. Вы побываете в русских избах, увидите и подержите в руках утварь наших прабабушек и прадедушек, заглянете в древнюю кузницу и узнаете, что такое гумно. Гостеприимные "жители" деревни организовали для нас заводной и веселый русский народный праздник - программу «Новогодье по-новгородски» с народными песнями, задорными плясками, под живую народную музыку. Ноги сами так и пустятся в пляс! Сказочные герои оживших русских сказок, «красные» праздничные колокольные звоны, «шутейные» снежные баталии и веселая новогодняя кутерьма!

~ 18.00 Окончание программы на жд вокзале Великого Новгорода.

- транспортное обслуживание и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- экскурсионная программа
- проживание в гостинице в Санкт-Петербурге (2 ночи) и в Великом-Новгороде (1 ночь)
- питание (4 завтрака, 4 обеда)
- входные билеты на объекты по программе

#### Дополнительно оплачивается:

- **Новогодний банкет** (детское меню) в ресторане гостиницы Азимут- 10500 руб. места дальше от сцены и 11500 руб. ближе к сцене. Детям от 3х до 12 лет (вкл) 7000 руб. (по желанию при покупке тура) **Программа новогодней ночи.**
- **Ночная экскурсия в новогоднюю ночь на автобусе «На поиски чудес!»** 2500 руб. взр., 2000 руб. дет. 7-17 лет, 1600 руб. до 7 лет (по желанию при покупке тура)

## Дополнительные расходы:

- Жд билеты плацкарт Москва-Санкт-Петербург / Великий Новгород- Москва стоимость по запросу
- Жд билеты купе Москва-Санкт-Петербург/Великий Новгород- Москва стоимость по запросу

# Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием в Санкт-Петербурге (2 ночи) и в Великом-Новгороде (1 ночь):

Категория номера	2-х местный номер	1-но местный номер
	Основное/дополнительное место	Основное место
Взрослые	33900/33700	37900
Дети до 14 лет	33700/33500	-

Санкт-Петербург: Гостиница "А-отель Фонтанка"

Великий Новгород: г-ца Интурист Новгород